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１ 開 会 

○教育長 ただ今から、教育委員会１２月定例会を開会する。 

 

それでは、本日の議題である議案第６６号については、会議を公開すること

によって、教育行政の公正、また円滑な運営に著しい支障を及ぼす恐れがあ

るため、また、議案第６７号については人事案件のため、これらを非公開と

したいが、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 それでは、議案第６６号、第６７号は非公開とする。ついては、議

事進行上、非公開案件の審議を「その他」終了後としたいが、よろしいか。 

 

（異議なしの声）       

 

２ 前回会議録の承認 

平成２８年１１月３０日(水)の定例会会議録について、承認した。 

 

 

３ 付議事項 

議案第６２号 

市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改正す 

る規則について 

 

○教育長 議案第６２号市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関 

する規則の一部を改正する規則について説明願いたい。 

  

○給与福利課長 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正による給料 

表の改定に伴い、昇格時号給対応表及び降格時号給対応表を改正する。また、 

休職期間等換算表については、仕事と介護の両立支援の観点から、国に準じ、 

介護休暇の復職時調整の換算率を、現行の「２分の１以下」から「３分の３ 

以下」に改正する。 

経過措置として、昇格時号給対応表及び降格時号給対応表の適用で、現行と 

比べて、不利益が生じる場合であれば、旧号給対応表を使用することとする。 

また、休職期間等換算表については平成２９年１月１日から適用するものと 

する。審議をお願いしたい。 



○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第６２号については、原案のとおり決定する。 

 

 

 

議案第６３号 

市町村立学校職員の給料の切替えに伴う経過措置に関する規則の一部を改正す 

る規則について 

 

○教育長 議案第６３号市町村立学校職員の給料の切替えに伴う経過措置に関 

する規則の一部を改正する規則について説明願いたい。 

 

○給与福利課長 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正による給料 

表の改定に伴い、降格又は降号をした職員に係る経過措置の特例を定める。 

本年の給料表の改定においては、改定額が一律でないため、職員によっては、 

降格デメリット額の拡大する不利益の遡及が生じ得る。そのため、現給保障 

中の職員で平成２８年４月１日から改正条例の施行日の前日までの間に降格 

又は降号したものについては、不利益を避けるために、降格デメリット額を、 
給料表の遡及改定前の額に固定することとする。審議をお願いしたい。 

 

○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第６３号については、原案のとおり決定する。 

 

 

 

 

 

 

 

 



議案第６４号 

市町村立学校職員の平成２７年４月１日における給料の切替えに伴う経過措置 

に関する規則の一部を改正する規則について 

 

○教育長 議案第６４号市町村立学校職員の平成２７年４月１日における給料 

の切替えに伴う経過措置に関する規則の一部を改正する規則について説明願 

いたい。 

 

○給与福利課長 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部改正による給料 

表の改定に伴い、降格又は降号をした職員に係る経過措置の特例を定める。 

本年の給料表の改定においては、改定額が一律でないため、職員によっては、 

降格デメリット額の拡大する不利益の遡及が生じ得る。そのため、現給保障 

中の職員で平成２８年４月１日から改正条例の施行日の前日までの間に降格 

又は降号したものについては、不利益を避けるために、降格デメリット額を、 
給料表の遡及改定前の額に固定することとする。審議をお願いしたい。 

 

○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第６４号については、原案のとおり決定する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議案第６５号 

育児短時間勤務に伴う短時間勤務職員の給料の特例に関する規則の一部を改正 

する規則について 

 

○教育長 議案第６５号育児短時間勤務に伴う短時間勤務職員の給料の特例に

関する規則の一部を改正する規則について説明願いたい。 

 

○給与福利課長 職員の育児休業等に関する条例の一部改正に伴い、育児短時 

間勤務に伴う短時間勤務職員のうち、教育委員会が定めるものの給料月額の 

改定を行う。条例の給料表では、高校卒の初任給相当の額が定められている。 

特例として、本規則で定めるところにより、大学卒の初任給相当の額及び短 

大卒の初任給相当の額が適用される。今回の条例改正により、本規則におい 

ても同様の改定を行う。審議をお願いしたい。 

 

○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第６５号については、原案のとおり決定する。 

 

 

 

 

４ 諸 報 

「行事予定」について、事務局より説明。 

＜主な日程＞ 

 １月１０日（木）県教育委員会功労賞・知事感謝状・きのくに教育賞表彰式 

 １月１９日（木）教育委員会定例会 

１月１９日（木）公安委員会と教育委員会による少年非行防止等定例会議 

 １月２３日（月）全国都道府県教育委員会連合会第２回総会 

～１月２４日（火） 

 １月２８日（土）第７回和歌山教育実践研究大会 

 １月３１日（木）第２回和歌山の教育を語る教育委員会議 

 ２月 ７日（火）総合教育会議 

 

 



５ そ の 他 

 平成２９年度和歌山県公立小・中学校管理職候補者選考検査実施結果につい   

 て 

○学校人事課副課長 今回の実施結果については、校長の合格率は４７．４％、

教頭の合格率は５１．６％で、過去の実績から見ると、合格率は年々上昇し

ている。また、受検者全体に占める女性の割合は、受検者及び合格者ともに、

年々増加傾向にある。昨今、大量退職が続くとともに、管理職候補者となる

者の年代層が薄いという現状にあるが、県教育委員会としては、管理職候補

者を確保するために、要項等の変更や、市町村教育委員会及び各学校長等に

積極的に声をかけて周知をしている。 

 

○竹山委員 試験の内容等は、毎年変わっているのか。 

 

○学校人事課副課長 選考方法については、面接や筆記等の形式的なものは変

わっていない。しかし、内容については、時事問題を含め、時代に応じた問

題や課題、それに対応するマネジメント能力等の必要な資質を問うようにし

ている。 

 

これより非公開の案件とする。 

 

＜非公開議案＞ 

議案第６６号 

平成２９年度和歌山県立高等学校使用教科用図書の採択について 

 

  県立学校教育課長から、平成２９年度和歌山県立高等学校使用教科用図書

の採択について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６７号 

平成２９年秋の叙勲（初等中等教育局・教育功労）候補者について 

 

  学校人事課副課長から、平成２９年秋の叙勲（初等中等教育局・教育功労）

候補者について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

６ 閉 会 

○教育長 これで、予定されていた議事が全て終了したので、１２月定例 

会を閉会する。             （１７：００閉会）     


